
Ata da quingentésima sexagésima segunda Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, 

realizada dia 15/10/2024. 

Aos quinze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e quarenta e 

cinco minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida 

Francisco Portela dos Santos, centro, o Senhor Presidente Jailson Brito de Barros, determinou ao 1º 

secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim sendo, 

declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: o senhor presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes 

matérias: Projeto de Lei nº 18, que autoriza o Poder Executivo a leiloar bens inservíveis à 

administração municipal e dá outras providências. Requerimento de Urgência Especial ao Projeto de 

Lei nº 19, que autoriza o Poder Executivo Municipal a conceder auxílio-moradia e auxílio-alimentação 

para os médicos participantes do Programa Mais Médicos Para o Brasil, que estejam alocados no 

Município de Caraúbas do Piauí, Estado do Piauí, e dá outras providências. Autoria do Poder 

Executivo. Requerimento nº 8, que requer que seja colocado redutores de velocidade em frente à 

Escola Municipal na localidade de Adobes, autoria do vereador Bernardo Leal dos Santos. Em 

seguida, declarou livre o uso da Tribuna, e uso da mesma o vereador Bernardo Leal dos Santos 

agradeceu por estes oito anos de mandato, onde presenciou a luta de todos os vereadores pelo bem 

do município, tanto situação como oposição. Agradeceu aos funcionários da Casa pelo empenho e 

dedicação na execução de seus trabalhos. Agradeceu a companhia dos nobres colegas vereadores, 

ao qual adquiriu grande estima por todos, desejando que todos alcancem o sucesso em seus 

caminhos. O vereador Guilherme Sousa Sampaio agradeceu aos votos que teve e o reconduzirão a 

Câmara na próxima legislatura, agradeceu aos votos que sua candidata a prefeita recebeu, levando-

a ao cargo máximo do município, onde espera que desempenhe com dedicação e sucesso, 

igualmente a seu antecessor. E como não houve mais o uso da tribuna, o Senhor Presidente colocou 

em votação o Requerimento nº 8, acima apresentado, o mesmo foi aprovado por unanimidade. E 

não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou o expediente.  

ORDEM DO DIA: O senhor presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em votação os 

Requerimentos de Urgência Especial ao Projeto de Lei nº 19, que autoriza o Poder Executivo 

Municipal a conceder auxílio-moradia e auxílio-alimentação para os médicos participantes do 

Programa Mais Médicos Para o Brasil, que estejam alocados no Município de Caraúbas do Piauí, 

Estado do Piauí, e dá outras providências. Aprovado por unanimidade. E designado como Relator 

Especial o vereador Adriano Ferreira Gomes, que deu verbalmente parecer favorável ao Projeto. Em 

seguida foi colocado em votação o Projeto de Lei nº 19, que foi aprovado por unanimidade. E por 

não haver mais matéria em pauta, e nada mais havendo a tratar, o senhor presidente encerrou os 

trabalhos. 



ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, o senhor presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pelo senhor presidente e demais vereadores. 

 


